21 Omcirkel in elke zin het juiste alternatief.
In het (v,7)-diagram voor de lopers die onder de twee uur wilden lopen:
— is de looptijd langer dan / gelijk aan / korter dan die van het oude
wereldrecord.
— is de gemiddelde snelheid hoger dan / gelijk aan / lager dan die van
het oude wereldrecord.
— is de oppervlakte onder de grafiek groter dan / gelijk aan / kleiner

dan de oppervlakte onder de (v,7)-grafiek van het oude wereldrecord.

25 Bepaal met behulp van de hefboomwet de spankracht in kabel II. Noteer
je antwoord in twee significante cijfers.
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